

Községi Önkormányzat Képviselő- testülete

KRASZNOKVAJDA

22/2023.

JEGYZŐKÖNYV

Képviselő- testület a Krasznokvajdai Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzői irodájában
2023. december 18-án 09:00-kor tartott RENDKÍVÜLI üléséről

Jelen vannak:

Krasznokvajda település polgármestere	Tóbis Béla
Krasznokvajda települési alpolgármester	Tódi Attila
Krasznokvajda települési képviselő	Máté Béla
Krasznokvajda települési képviselő	Molnár Attila
Krasznokvajda települési képviselő	Porteleki Ádám

Később érkezők:

Igazoltan távol maradt:

Tanácskozási joggal jelen vannak:

dr. Varga- Jancsó Réka
jegyző

Tóbis Béla Polgármester köszönti a megjelenteket. Kérdezi a Képviselő- testület tagjait, hogy a Meghívóban közölt napirendi pontokkal egyetértenek- e. Javasolja, hogy a beérkezett szociális támogatás iránti kérelmek miatt zárt ülés kerüljön majd megtartására.

Napirendek:

- I. *Krasznokvajda Óvoda óvodavezetői megbízásról döntés*
Előterjesztő: Tóbis Béla polgármester
- II. *Egyebek*

A napirendi pontokat a Képviselő- testület 5 igen szavazat, ellen szavazat és tartózkodás nélkül elfogadja.

Napirendek:

- I. *Krasznokvajda Óvoda óvodavezetői megbízásról döntés*
Előterjesztő: Tóbis Béla polgármester
- II. *Egyebek*

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA

I. Krasznokvajda Óvoda óvodavezetői megbízásról döntés

Előterjesztő: Tóbis Béla polgármester

Tóbis Béla polgármester elmondja, hogy jelenleg Zupkó Erika, mint megbízott óvodavezető látja el a vezetői feladatokat. Zupkó Erika 2023. december 21. napjától felmentési idejét tölti, munkavégzés alól felmentésre kerül. 2024. április 21. napjáig állományban van.

Az óvodavezetői álláshelyet folyamatosan hirdetik, de tolongás sajnos nincs.

Tekintettel a munkavégzés alóli felmentésére szükséges megbízni az intézményből egy személyt azt intézményvezetői feladatok ellátásával.

A képviselő- testület megtárgyalta a Krasznokvajdai Óvoda óvodavezetőjének kinevezését és 5 igen szavazattal, nem szavazat és tartózkodás hiányában az alábbi határozatot hozza:

Krasznokvajda Község Önkormányzat képviselő- testületének 225/2023.(XII.18.) számú képviselő- testületi határozata

Tárgy: Krasznokvajdai Óvoda óvodavezetőjének kinevezése

Krasznokvajda Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Krasznokvajdai Óvoda Óvodavezetőjének kinevezését és az alábbiak szerint határozott:

2023. december 21. napjától 2024. április 21. napjáig közalkalmazotti jogviszony keretében a Krasznokvajdai Óvoda Óvodavezetői feladatok ellátásával bízta meg a képviselő- testület Galyas Renáta [REDACTED] [REDACTED] szám alatti lakost.

Felhatalmazzák a polgármestert a kinevezési okirat elkészítésére és aláírására.

határidő: folyamatos

felelős: polgármester

II. Egyebek

a.) Jutalomról döntés

Tóbis Béla polgármester elmondja, hogy a beérkezett év végi támogatás miatt a szociális keret terhére a kiadás hárommillió forint körüli összeg lesz. A cél irányos normatív támogatások felhasználásra kerültek. Beszélgettek arról, hogy az önkormányzati dolgozóknak lehetne jutalmat adni. Falugondok, Varga Béláné, Kurek Gáborné és Stullerné Szemán Ágnes. Egy havi bérrel számolva egy millió forinttal számolnak.

Máté Béla képviselő elmondja, hogy Ő támogatja, ami kijön.

A képviselő- testület egyhangúan támogatja egy havi munkabér jutalom megállapítását és kifizetését.

Molnár Attila képviselő elmondja, hogy a képviselőknek nem lehetne megállapítani jutalmat? Ő ezt szeretne volna felajánlani.

Máté Béla képviselő elmondja, hogy javasolja, hogy valamilyen formában támogassák.

dr. Varga-Jancsó Réka jegyző elmondja, hogy a képviselő- testületnek a tiszteletdíjon kívül más nem adható.

Tóbis Béla polgármester javasolja, hogy zárt ülésen kerüljön megtárgyalásra a támogatás lehetősége.

b.) TVB jegyzőkönyvbe foglalt döntés ismertetése

dr. Varga- Jancsó Réka jegyző elmondja, hogy a képviselő- testület nem fogadta el korábban a Helyi Választási Bizottsági tagokat, így a Borsod- Abaúj- Zemplén Vármegyei Területi Választási Bizottsága a Krasznokvajda Helyi Választási Bizottságot a 8/2023. számú jegyzőkönyvbe foglalt döntéssel elfogadta a HVI vezetőjének javaslatára. Nem értette akkor sem és most sem, hogy a képviselő- testület meggondolatlan döntése miért volt jó, Borsod- Abaúj- Zemplén Vármegyeében ilyen nem fordult elő. Sajnálja, hogy a képviselők a döntéseikkel rossz híret keltik Krasznokvajdának.

c.) Jegyző tájékoztatása

dr. Varga- Jancsó Réka jegyző ezúton tájékoztatja és hívja fel a Tisztelt képviselő- testület figyelmét arra, hogy amennyiben a továbbiakban is a képviselő- testület Őt rágalmazza a becsületét sérti meg fogja tenni a szükséges jogi lépéseket. Éveken keresztül hallgatta és eltűrte, hogy a képviselők Ő mennyire rossz tulajdonságokkal rendelkeznek, többek között, hogy fajgyűlölő. Sajnos számtalan olyan állítást hall vissza magáról, amelyeket ő sem tud. Ezúton inti óva a képviselőket a későbbiekben ilyen magatartás tanúsításától!

Tódi Attila képviselő elmondja, hogy jó az őszinteség de Ő személyesen biztosan nem. A véleménye neki erről az lenne, hogy egy jó pár polgármester mellett ott olt, de ilyen képviselő- testület még nem volt, hogy egyetértés lenne. Mióta együtt vannak azóta nem volt gond.

Máté Béla képviselő elmondja, hogy neki soha semmilyen rasszista megnyilvánulás a nem volt és nem ezért indulnak el képviselőnek.

Nyugodtan mondhatja Ő is, hogy az ember a saját szekerét hajtja soha nem volt hátrányba azért, mert valaki roma vagy más nemzetiséghez tartozó.

A Polgármester a beérkezett segélykérelmek tárgyalása miatt zárt ülés tartását rendeli el.

K.m.f.

Tóbis Béla
Polgármester

dr. Varga- Jancsó Réka
Jegyző